OFFH0
5

PDF ONLINE

www.lidl-service.com

IEI

DRESSING TABLE & STOOL

()

DRESSING TABLE & STOOL JATEK SMINKASZTAL
Instructions for use Haszndlati Otmutatd

GD G3)

MIZA ZA LICENJE TOALETNi STOLEK
Navodilo za uporabo Ndvod k pouziti

STOL NA LiCENIE SCHMINKTISCH
Ndvod na pouzivanie Gebrauchsanweisung

IAN 460480_2401




2x 2x
C @)
C @)
















Congratulations!

You have chosen to purchase a high-quality
product. Familiarise yourself with the product
before using it for the first time.

I:D Read the following instructions
[ ] for use carefully.

Use the product only as described and only
for the given areas of application. Store these
instructions for use carefully. When passing the
product on to third parties, please also hand
over all accompanying documents.

Scope of delivery (fig. A)

1 x dressing table, unassembled (1-7)
1 x stool, unassembled (8-10)
1 x accessory (11-16)
1 x set of assembly materials:
16 x barrel nut (17)
4 x screw, @4 x 30mm (18)
8 x screw, M6 x 40mm (19)
8 x screw, M6 x 35mm (20)
3 x screw, M6 x 25mm (21)
1 x Allen key (22)

1 x instructions for use

Technical data

Table dimensions:

approx. 50cm x 92.5¢m x 33cm (W x H x D)
Stool dimensions:

approx. 29.5cm x 27cm x 29.5¢m (W x H x D)

C € Delta-Sport Handelskontor GmbH
hereby declares that this product meets
the following basic requirements, as well as

other important regulations:
2009/48/EC - Toy Safety Directive

U K UK Conformity Assessed
Delta-Sport Handelskontor GmbH

C n hereby declares that this product

meets the following basic requirements, as well

as other important regulations:
Toys (Safety) Regulations 2011

Date of manufacture (month/year):
06/2024

Intended use

This product is intended for private use as a toy
for children over the age of 3.

A Safety instructions

* Warning. Not suitable for children under 36
months. Suffocation hazard. Small parts.
Adult assembly required. Make sure that the
product and all parts and components are
only given to the child after assembly.
Children may only play with the product
under adult supervision.

Warning. Keep away from fire.

Stand the product as close as possible to the
wall to prevent it from tipping over.

Warning. Neither the packaging/mounting
materials nor the “SUPER DRY’ pouch (desic-
cant) are a constituent part of the toy and for
safety reasons they must be removed before
the product is given to children to play with.
Warning. Desiccant contains calcium chloride
(CAS 10043-52-4). Keep out of reach of
children.

e Check the product for damage or wear before
each use. The product may be used only
when in good working order and condition!

* Remove the protective foil from the mirror.

Assembly

When assembling the product, bear in mind the

following:

¢ Use the packaging materials as a support
base to assemble the product.

* You will need a suitable screwdriver (not
included in delivery) to assemble the product.

¢ Assemble the product on a flat and level
surface as shown in figs. B - G.

Note: Insert the barrel nuts (17) into the drill

holes with the smooth side first. The inside screw

thread of the barrel nuts must be turned towards

the screw hole.

* Important! Remove the protective foil from the
mirror before giving the product to your child.

Storage, cleaning

When not in use, always store the product clean
and dry at room temperature. Wipe clean with a
dry cloth only.

Cushion: 30° gentle wash cycle

BXE 2R

IMPORTANT! Never clean the product with

harsh cleaning agents.

Disposal
.‘. Dispo.se o.f the product qnc.l packaging
%n materials in qccordonce with currer.n
local regulations. Store the packaging
materials (foil bags, for example) out of
the reach of children. For further information
about disposal of the product no longer needed,
contact your local council. Dispose of the
product and the packaging in an environmental-
ly friendly manner.

The Recycling Code distinguishes
C’:) different materials to be returned for
YY  recycling. The Code consists of the
recycling symbol for the recycling process and a
number that identifies the material.

Notes on the guarantee and
service handling

The product was produced with great care and
under continuous quality control. DELTA-SPORT
HANDELSKONTOR GmbH gives private end
customers a three-year guarantee on this product
from the date of purchase (guarantee period) in
accordance with the following provisions. The
guarantee is only valid for material and manu-
facturing defects. The guarantee does not cover
parts that are subject to normal wear and tear
and that are thus considered wear parts (e.g.
batteries) and it does not cover fragile parts such
as switches or parts that are made of glass.

Claims under this guarantee are excluded if the
product has been used incorrectly, improperly,
or contrary to the intended purpose, or if the
provisions in the instructions for use were not
observed, unless the end customer proves that
a material or manufacturing defect exists that
was not caused by one of the aforementioned
circumstances.

Claims under the guarantee can only be made
within the guarantee period by presenting the
original sales receipt. Please therefore keep the
original sales receipt. The guarantee period is
not extended by any repairs carried out under
the guarantee, under statutory guarantees, or
as a gesture of goodwill. This also applies to
replaced and repaired parts.

If you wish to make a claim please first contact
the service hotline mentioned below or contact
us by e-mail. If there is a guarantee case, then
the product will be repaired or replaced free
of charge to you or the purchase price will be
refunded, depending on our choice. There are
no further rights from the guarantee.

Your legal rights, in particular guarantee claims
against the respective seller, are not limited by
this guarantee.

IAN: 460480_2401

Service Great Britain
Tel.. 0800 404 7657
E-Mail: deltasport@lidl.co.uk

GB



Szivbél gratuldlunk!

Vésdrlasaval kivaléd mindségi terméket valasz-
tott. Haszndlatba vétele el&tt ismerkedjen meg a
termékkel.

I:D Figyelmesen olvassa el az alabbi
[ ] hasznalati Otmutatét.

A terméket kizdrélag az itt ismertetett médon, a
rendeltetésének megfeleléen hasznélja. Gondo-
san 8rizze meg a haszndlati Gtmutatét. A termék
tovébbaddsakor adja &t az 8sszes kapcsolédd
dokumentumot is.

A csomag tartalma (A dbra)

1 x sminkasztal, szétszedve (1-7)
1 x léke, szétszedve (8-10)
1 x tartozék (11-16)
1 x készlet az &sszeszerelési anyagokkal:
16 x ténkanya (17)
4 x csavar, @4 x 30 mm (18)
8 x csavar, M6 x 40 mm (19)
8 x csavar, M6 x 35 mm (20)
3 x csavar, M6 x 25 mm (21)
1 x imbuszkulcs (22)

1 x haszndlati Gtmutatd

MUszaki adatok

Asztal mérete:

kb. 50 cm x 92,5 cm x 33 cm (sz&é x ma x mé)
Hokedli mérete:

kb. 29,5 cm x 27 cm x 29,5 cm (szé x ma x mé)

A Delta-Sport Handelskontor GmbH

C kijelenti, hogy a termék megfelel az
alébbi éltaldnos kévetelményeknek és az
egyéb vonatkozé rendelkezéseknek:
2009/48/EK - Irényelv a jatékok biz-
tonsdgardl

Gydrtés datuma (hénap/év):

06/2024

Rendeltetésszeris hasznalat

3 éven felilli gyermekeknek ajanlott jaték
személyes haszndlatra.

A Biztonsagi utasitasok

* Figyelmeztetés. Csak 36 hénaposndl
idésebb gyermekek szdmdra alkalmas.
Fulladdsveszély. Kis alkatrészek.

Felnétt szerelje dssze. Ugyelien arra,

hogy a gyermekek kizérélag &sszeszerelt
dllapotban férhessenek hozzd a termékhez,

annak valamennyi alkotéeleméhez, illetve
komponenséhez.

Gyermekek csak felndtt feligyelete mellett
jatszhatnak a termékkel.

* Figyelmeztetés. Tizt4| tartsa tavol.

¢ A terméket a lehetd legkdzelebb dllitsa a
falhoz, hogy megakaddlyozza a termék
felborulasat.

Figyelmeztetés. A csomagolé-/
régzitéanyagok és a ,SUPER DRY” tasak
(szdritészer) nem képezik a jaték részét, és

biztonsdgi okbdl el kell 8ket tavolitani, miel it
a terméket odaadnd a gyermekeknek jétszani.

Figyelmeztetés. A szdritészerben megtaldlhaté
a kovetkezd: calcium chloride (CAS 10043-
52-4). Gyermekekté| elzdrva tartandé.

* Haszndlat elétt mindig ellendrizze, hogy nem
lathatdk-e sériilés vagy kopds jelei a terméken.
A terméket csak kifogdstalan dllapotban
szabad haszndlnil

* Tavolitsa el a védéfdliat a tiksrrél.

Osszeszerelés

A termék 8sszeszerelésekor vegye figyelembe a

kévetkez8ket:

* A csomagoléanyagot haszndlja alatétként a
termék &sszeszerelésekor.

o Atermék dsszeszereléséhez sziksége lesz
egy megfeleld csavarhizét (a csomag ezt
nem tartalmazzal).

* Szerelje &ssze a terméket a B - G dbrdkon
lathaté médon, sik és egyenletes felileten.

Megjegyzés: a ténkanydt (17) a sima

oldaléval elére helyezze a fort lyukakba. A

ténkanya belsé csavarmenetét a csavarnyilédshoz

kell csavarni.

* Fontos! Tavolitsa el a védéféliat a tikarrdl,
miel8tt a terméket odaadnd a gyermeknek.

Tarolas, tisztitas

A terméket mindig szdraz, tiszta és
szobah8mérsékletd helyen tdrolja, ha azt nem
haszndlja. Csak térélie tisztara egy szdraz
trlékendével.

Parna: 30° kimél mosds

BXE 2R

FONTOS! Ne haszndljon éles tisztitészereket a
tisztitdshoz.

Tudnivaldk a
hulladékkezelésrol

.‘. A te’rméke’r és. a is’o’mogoléonyogokci'r a
%n hatélyos helyi el8irdsoknak megfeleléen

semmisitse meg. A csomagoléanyagokat

(példaul féliatasakokat) tartsa tévol a
gyermekekt8l. Az elhasznélédott termék
artalmatlanitdsaval kapcesolatos tovébbi
informdcidkat a telepilési vagy varosi énkor-
mdnyzattdl tudhatja meg. A terméket és a
csomagoldst kérnyezetkiméld mddon kell
artalmatlanitani.

Az Gjrahasznositdsi kéd az Gjrafelhasz-
xx Y ndlasi ciklusba valé visszavezetésre
YY  (Gjrahasznositds) szant kilénbézé
anyagok azonositdsara szolgdl. A kéd az
Gjrahasznositdsi ciklus Gjrahasznositési szimbolu-
mébdl és az anyagot azonosité szambdl dll.

A garanciaval és a szerviz
lebonyolitasaval kapcsolatos
Utmutato

A termék nagy gondossdggal és éllandé ellenér-
zés melleft készilt. A DELTA-SPORT HANDELS-
KONTOR GmbH privét végsé felhaszndloknak a
vésdrlas datumatdl szamitott hdrom év (garancia
id8tartama) garancidt ad erre a termékre a k&-
vetkez8 rendelkezések szerint. A garancia csak
anyaghibéra és feldolgozési hibéra érvényes. A
garancia nem terjed ki a szokasos elhaszndlé-
désnak kitett, ezért kopé alkatrésznek tekintend8
alkatrészekre (pl. elemek), valamint a térékeny
alkatrészekre sem, példdul a kapcsolékra vagy
az ivegbdl készilt alkatrészekre.

Kizardsra keriil a garanciaigény, ha a terméket
szakszerGtlenil vagy helytelenil, nem rendel-
tetésszer(en vagy nem az el8irdnyzott felhasz-
nélasi kdrben hasznalték, vagy figyelmen kivil
hagytdk a kezelési Otmutaté el8irdsait, kivéve,

ha a végsé felhaszndlé bizonyitja, hogy olyan
anyag- vagy feldolgozési hiba dll fenn, amely
nem a fent emlitett kériilmények valamelyikébél
ered.

A garanciaigény csak a garancia id8tartaman
belil, az eredeti pénztdri bizonylat bemutatdsa-
val érvényesithets. Ezért kérjik, 8rizze meg az
eredeti pénztari bizonylatot. A garancia, a tér-
vényes garancia vagy a méltdnyossag alapjén
végzett esetleges javitdsok a garancia idétar-
tamdt nem hosszabbitjgk meg. Ez vonatkozik a
kicserélt és javitott alkatrészekre is.

Kérjik, hogy reklamdcié esetén el8szér az aldb-
bi szervizvonalat hivia, vagy e-mailen keressen
minket. Garancidlis esetekben a terméket sajét
déntésiink alapjan ingyenesen megjavitjuk,
kicseréljik vagy megtéritiik a vételdrat. A garan-
ciébél tovabbi jogok nem kévetkeznek.

A jelen garancia nem korldtozza az On térvé-
nyes jogait, kiléndsen a mindenkori értékesitével
szembeni garanciaigényét.

IAN: 460480_2401

@D Szerviz Magyarorszdag
Tel. 06800 21225
E-Mail: deltasport@lidl.hu



Cestitamol

Z nakupom ste se odlocili za visokokakovos-
ten izdelek. Pred prvo uporabo se seznanite
z izdelkom.

| V ta namen natanéno preberite
[ ] naslednje navodilo za uporabo.
Izdelek uporabljaite, kot je opisano, in za
navedena podroéja uporabe. To navodilo

za uporabo skrbno hranite. Ce boste izdelek
predali tretjim osebam, zraven priloZite vso
dokumentacijo.

Obseg dobave (sl. A)

1 x li¢ilna mizica, razstavljena (1-7)
1 x stoleek, razstavljen (8-10)
1 x pribor (11-16)
1 x set montaznega materiala:
16 x precni sornik z matico (17)
4 x vijak, @4 x 30 mm (18)
8 x vijak, M6 x 40 mm (19)
8 x vijak, M6 x 35 mm (20)
3 x vijak, M6 x 25 mm (21)
1 x inbus kljug (22)

1 x navodilo za uporabo

Tehni¢ni podatki

Mere mize:

pribl. 50 cm x 92,5 cm x 33 em (S x V x G)

Mere stol¢ka:

pribl. 29,5 cm x 27 cm x 29,5 cm (S x V x G)
Delta-Sport Handelskontor GmbH

C izjavlja, da je ta izdelek skladen z

naslednijimi temeljnimi zahtevami in drugimi

ustreznimi dolo¢bami:

2009/48/ES - Direktiva o varnosti igra&

Datum izdelave (mesec/leto):

06/2024

Namenska uporaba

Ta izdelek je igraga, predvidena za zasebno
uporabo za ofroke, stareje od 3 let.

A Varnostni napotki

* Opozorilo. Ni primerno za otroke, mlajse od
36 mesecev. Nevarnost zadavitve. Majhni

deli.

Sestaviti mora odrasla oseba. Pazite, da se

izdelek in vsi sestavni deli oz. komponente
otroku predajo le v sestavljenem stanju.
¢ Otroci se smejo z izdelkom igrati le pod nad-
zorom odraslih oseb.
Opozorilo. Ne uporabljajte v bliZini ognja.
Izdelek postavite &im bolj ob steno, da prepre-
Cite prevrnitev izdelka.
Opozorilo. Embalazni in pritrditveni mate-
riali ter vre¢ka »SUPER DRY« (susivo) niso

sestavni del igrage in jih je treba iz varnostnih

razlogov odstraniti, preden se izdelek preda
otrokom za igro.

Opozorilo. Susivo vsebuje calcium chloride
(CAS 10043-52-4). Hraniti zunaj dosega

otrok.

Pred vsako uporabo preverite izdelek glede
poskodb ali obrabe. Izdelek smete uporabliati
le v brezhibnem stanju!

* Odstranite za$éitno folijo z ogledala.

Montaza

Pri montazi izdelka upostevajte naslednje vidike:

¢ Embalazni material uporabite kot podlogo, na
kateri sestavljate izdelek.

* Za sestavljanje izdelka potrebujete ustrezen
izvija& (ni prilozen v obsegu dobave).

* |zdelek montirajte na ravni pritli¢ni podlagi,
kot je prikazano na slikah B-G.

Napotek: Pre¢ne sornike z matico (17) vstavite

z gladko stranjo naprej v izvrtine. Notranii

vijaéni navoj pre¢nega sornika z matico mora

biti obrnjen k vijaéni odprtini.

* Pomembno! Preden izdelek predate svojemu
otroku, odstranite zaigitno folijo z ogledala.

Shranjevanje, ¢is¢enje
Ce izdelka ne uporabliate, ga shranite na suho,
&isto mesto pri sobni temperaturi. [zdelek Cistite

le tako, da ga obrisete s suho krpo za &is&enje.
Blazina: 30° program za obéutljivo perilo

WAH RS

POMEMBNO! Nikoli ne Eistite z ostrimi Cistilnimi
sredstvi.

Napotki za odlaganje v smeti

.‘.‘ Izdelek in embo!q?ni mot.erigl zcwr.zi.te v
%A skladu z veljavnimi lokalnimi predpisi.
Embalazni material (kot so npr. vrecke iz
folije) hranite izven dosega otrok. Druge
informacije o odstranjevanju odsluzenega
izdelka med odpadke lahko dobite pri svoji
obginski ali mestni upravi. Izdelek in embalazo
zavrzite okolju prijazno.

/), Koda za recikliranje je namenjena
a’;) oznadevaniju razliénih materialov za
YY  vrnitev v cikel recikliranja. Koda je
sestavljena iz simbola recikliranja za cikel
recikliranja in 3tevilke, ki oznaduje material.

Napotki za garancijo in izva-
janje servisne storitve

Izdelek je bil izdelan z veliko skrbnostjo in pod
stalno kontrolo. DELTA-SPORT HANDELSKON-
TOR GmbH zasebnim kon&nim kupcem od
datuma nakupa (garancijskega obdobja) v
skladu z naslednijimi doloébami odobri triletno
garancijo na to postavko. Garancija velja samo
za napake v materialu in obdelavi. Garancija
ne velja za dele, ki so podvrzeni obi&ajni obrabi
in jih je zato treba 3teti za obrabljive dele (npr.
baterije), in za lomljive dele, kot so npr. stikala
ali deli iz stekla.

Zahtevki iz te garancije so izkljuéeni, &e je bil
izdelek uporablien nepravilno ali pretirano ali &
ni bil uporabljen v okviru predvidenega namena
ali predvidenega obsega uporabe ali &e niso
bile upostevane specifikacije v navodilih za
uporabo, razen &e konéni kupec lahko dokaze,
da gre za napako v materialu ali izdelavi, ki ne
temelji na eni od zgoraj navedenih okolig&in.
Garancijski zahtevki se lahko uveljavljajo le v
garancijskem roku ob predloZitvi originalnega
raduna. Zato originalni radun shranite. Garancij-
ski &as se zaradi morebitnih popravil na podlagi
garancije, zakonskega jamstva ali kulance ne
podalja.

To velja tudi za zamenjane in popravljene dele.
Pri morebitnih reklamacijah se najprej obrnite
na spodaj navedeno servisno tevilko za nujne
primere ali stopite z nami v stik po elektronski
poiti. Ce obstaja garancijski primer, vam bomo
izdelek po nasi izbiri brezplagno popravili,
zameniali ali pa vam bomo povrnili kupnino.
Druge pravice iz garancije ne obstajajo.

Ta garancija ne omejuje vasih zakonskih pravic,
3e posebej garancijskih zahtevkov do prodajal-
ca.

IAN: 460480_2401

(D Servis Slovenija
Tel. 080080917
E-Mail: deltasport@lidl.si

S| 9



Garancijski list

1.

S tem garancijskim listom DELTA-SPORT HAN-
DELSKONTOR GMBH jaméimo, da bo izdelek v
garancijskem roku ob normalni in pravilni uporabi
brezhibno deloval in se zavezujemo, da bomo ob
izpolnjenih spodaj navedenih pogojih odpravili
morebitne pomanikljivosti in okvare zaradi napak
v materialu ali izdelavi oziroma po svoji presoji
izdelek zamenjali ali vrnili kupnino.

Garancija je veljavna na ozemlju Republike
Slovenije.

Garancijski rok za proizvod je 3 leta od datuma
izroitve blaga. Datum izrogitve blaga je razviden
iz racuna.

Ce izdelek ne izpolnjuje specifikacij ali nima
lastnosti, navedenih v garancijskem listu ali oglase-
valskem sporocilu, lahko potro3nik najprej zahteva
odpravo napak. O napaki mora potrosnik obve-
stiti proizvajalca ali poobla3&eni servis (kontaktna
Stevilka in elektronski naslov navedena zgoraj)

in zahtevati odpravo napak. Kupec je dolzan ob
uveljavljanju zahtevka predloziti garancijski list in
raéun, kot potrdilo in dokazilo o nakupu ter dnevu
izroitve blaga. Svetujemo vam, da pred tem
natanéno preberete navodila o sestavi in uporabi
izdelka.

Rok za odpravo napake je 30 dni od dneva, ko je
proizvajalec ali poobla3&eni servis prejel zahtevo
za odpravo napake. Ce napake v tem roku

niso odpravljene, mora proizvajalec potrodniku
brezplaéno zamenijati blago z enakim, novim in
brezhibnim blagom. Rok se lahko zaradi narave
in kompleksnost blaga, narave in resnosti neskla-
dnosti ter napora, ki je potreben za dokonéanje
popravila ali zamenjave podalj$a za najkraisi &as,
ki je potreben za dokonéanje popravila, vendar
najve¢ za 15 dni. O 3tevilu dni podaliSanega roka
in razlogih za podalj$anje mora biti potro3nik
obve3&en pred potekom 30 dnevnega roka za
odpravo napak.

Ce v roku 30 dni oz. v primeru podaljsanja v roku
45 dni blago ni popravlieno ali blago ni zamenijc-
no z novim, lahko potro$nik od proizvajalca zahte-
va vraéilo celotne kupnine ali zahteva sorazmerno
znizanje kupnine. Sorazmerno zniZanje kupnine
je sorazmerno zmanij3anju vrednosti blaga, ki ga
je potro$nik prejel, v primerjavi z vrednostjo, ki bi
jo imelo blago, ¢e bi bilo skladno.

Ce se neskladnost pojavi v manj kot 30 dneh od
dobave blaga, lahko potro3nik ob predlozZitvi
blaga od proizvajalca takoj zahteva vragilo
plaganega zneska.

Proizvajalec oziroma pooblaiéeni servis lahko po-
trodniku za éas popravila blaga, za katero je bila
izdana obvezna garancija, zagotovi brezplaéno
uporabo podobnega blaga. Ce proizvajalec
potrodniku ne zagotovi nadomestnega blaga v
zaéasno uporabo, ima potro3nik pravico uve-
liavljati $kodo, ki jo je utrpel, ker blaga ni mogel
uporabljati od trenutka, ko je zahteval popravilo
ali zamenjavo, do njune izvriitve.

N

Stroske za material, nadomestne dele, delo,
prenos in prevoz izdelkov, ki nastanejo pri odpra-
vljanju okvar oziroma nadomestitvi blaga z novim,
krije proizvajalec.

.V primeru zamenjave blaga ali zamenjave bistve-

nega dela blaga z novim se potro3niku izda nov
garancijski list.

.V primeru, da proizvod popravlja nepoobla3&eni

servis ali nepoobla$éena oseba, kupec ne more
uveljavljati zahtevkov iz te garancije.

. Vzroki za okvaro oziroma nedelovanje izdelka

morajo biti lastnosti stvari same in ne vzroki, ki so
zunaj proizvajaléeve oziroma prodajaleve sfere.
Kupec ne more uveljavljati zahtevkov iz te garan-
cije, e se ni drzal priloZenih navodil za sestavo
in uporabo izdelka ali &e je izdelek kakorkoli
spremenien ali nepravilno vzdrzevan.

. Proizvajalec zagotavlja proti plagilu popravilo,

vzdrZevanje blaga, nadomestne dele in priklopne
aparate vsaj tri leta po poteku garancijskega
roka.

. Obrabni deli oz. potrodni material so izvzeti iz

garancije.

. Vsi potrebni podatki za uveljavljanje garancije in

podatki, ki identificirajo blago za katerega velja
garancija se nahajajo na dveh logenih dokumen-
tih (garancijski list, ragun).

. Ta garancija proizvajalca ne izklju&uje zakon-

ske pravice potro$nika, da zoper prodajalca v
primeru neskladnosti blaga brezplagno uveljavlja
jam&evalne zahtevke. Ta garancija prav tako ne
izkjuuje pravic potrosnika, ki izhajajo iz obvezne-
ga jamstva za skladnost blaga.

Prodajalec: Lidl Slovenija d.o.0. k.d.,
Pod lipami 1, SI-1218 Komenda



Srdeé&né blahoprejemel!

Svym nékupem jste se rozhodli pro kvalitni vyro-
bek. Pfed prvnim pouzitim se prosim seznamte
s timto vyrobkem.

| Pozorné si prectete nasleduijici

[ ] navod k pouziti.

Pouziveijte tento vyrobek pouze tak, jak je
popsdno, a pro uvedené Gcely. Uschoveijte

si tento ndvod k pouziti pro budouci pouziti.
Pokud vyrobek preddte tfeti osobé&, predeite ji
i vedkerou dokumentaci.

Rozsah dodavky (obr. A)

1 x toaletni stolek, rozlozeny (1 -7)
1 x stolicka, rozlozend (8 - 10)
1 x pfisludenstvi (11 - 16)
1 x sada montézniho materidlu:
16 x pfiénd svornikovd matice (17)
4 x $roub, @4 x 30 mm (18)
8 x $roub, M6 x 40 mm (19)
8 x $roub, M6 x 35 mm (20)
3 x 3roub, M6 x 25 mm (21)
1 x kli¢ s vnitfnim Sestihranem (22)
1 x névod k pouziti

Technicka data

Rozméry stolku:
cca50ecm x 92,5 cm x 33 cm (§x v x h)
Rozméry stolicky:
cca29,5cmx27 cmx 29,5 cm (§xv xh)
Spoleénost Delta-Sport Handelskontor
C € GmbH timto prohlasuje, Ze tento vyrobek
je v souladu s ndsledujicimi zakladnimi
pozadavky a ostatnimi pfislu§nymi ustanovenimi:
2009/48/ES - Smérnice o bezpeénosti hracek
Datum vyroby (mésic/rok):
06/2024

Pouziti ke stanovenému Ucelu

Tento vyrobek je hracka pro déti od 3 let pro
privatni pouZiti.

AN Bezpecnostni pokyny

* Upozornéni. Nevhodné pro déti mlad3i 36
mésich. Nebezpedi zalknuti. Malé &&sti.

* Nutné sestaveni hracky dospélou osobou.

Dbeijte na to, aby vyrobek a veskeré sou&dsti,

resp. komponenty, byly predavany ditsti

pouze v sestaveném stavu.

Déti si smi s vyrobkem hrat pouze pod dohle-

dem dospélych.

¢ Upozornéni. Nenechdvat v blizkosti ohné.

Postavte vyrobek co nejblize ke sténé&, abyste

predesli prevrdcent.

¢ Upozornéni. Veskeré obalové a upeviiovaci
materidly a séek ,SUPER DRY” (vysoudeci
prostfedek) nejsou soucdsti hragky a musi byt
z bezpeénostnich dévodd odstranény pfed
tim, nez je vyrobek preddn détem na hrani.

* Upozornéni. Vysouseci prostiedek obsahuje

calcium chloride (CAS 10043-52-4). Uchové-

vejte mimo dosah déti.

Kontrolujte vyrobek pred kazdym pouzitim,

zda neni poskozen nebo opotfeben. Vyrobek

smi byt pouzivan pouze v bezvadném stavu!

* Odstrafite ze zrcadla ochrannou félii.

Montaz

Pfi montdzi vyrobku respektujte tyto aspekty:

* Obalovy materidl pouzijte jako podlozku pro
sestaveni vyrobku.

* Pro sestaveni vyrobku potfebujete vhodny
$roubovdk (neni obsahem dodévky).

* Vyrobek montujte tak, jak je ukdzano na ob-
rézcich B - G, na plochém rovném podkladu.

Upozornéni: Nastrkeijte pfiéné svornikové

matice (17) s hladkou stranou vpiedu do

vyvrtanych otvord. Vnitini $roubovy z4vit pficné

svornikové matice musi byt otoéen ke Sroubové-

mu otvoru.

* Dilezité upozornénil Odstrafite ze zrcadla
ochrannou félii pied tim, nez pfeddte vyrobek
svému ditéti.

Uskladnéni, cisténi

Pokud vyrobek nepouzivéte, skladuijte jej vzdy
suchy a Cisty pfi pokojové teploté. Utirejte pouze
suchym hadfikem.

Poduska: 30° 3etrné prani

BXE 2R

DULEZITE! K &i&t&ni nikdy nepouziveijte agresivni
&istici prostredky.

Pokyny k likvidaci
8 Vyrobek a obalové materidly likvidujte
%‘h podle aktudlnich mistnich predpisd.
Uchovdveijte obalové materidly (jako
napr. féliové saeky) nedostupné pro déti.
O moznostech likvidace vyslouzilého vyrobku se
informujte u Va3i obecni nebo méstské spravy.
Vyrobek a obaly likvidujte ekologicky.

/. Recyklacni kéd slouzi ke znaceni
a’;) roznych materiald pro proces op&tovné-
YY  ho zhodnoceni (recyklace). Kéd sestéva
ze symbolu recyklace, ktery mé odrazet proces
zhodnoceni, a &isla, které oznacuje materidl.

Pokyny k zaruce a priobéhu
sluzby

Vyrobek byl vyroben s velkou pééi a za stélé
kontroly. DELTA-SPORT HANDELSKONTOR
GmbH poskytuje koncovym privatnim
zé&kaznikdm na tento vyrobek tfi roky zdruky od
data ndkupu (zaruéni lhita) podle nésledujici
ustanoveni. Zdaruka se tykd pouze vad materidlu
a zdvad ve zpracovdni. Zéruka se nevztahuje
na dily, které podléhaiji béZnému opotiebeni,

a proto je tfeba je povaZovat za opotiebitelné
dily (napt. baterie), ani na kfehké dily, jako jsou
vypinaée nebo dily ze skla.

Ndroky z této zdruky jsou vylou&eny,

pokud vyrobek byl pouZivdn neodborné

nebo nedovolenym zpdsobem nebo nikoli

v rémci stanoveného Géelu uréeni nebo
predpokladdaného rozsahu pouZivéni nebo
nebyla dodrzena zaddni v ndvodu k obsluze,
ledaze by koncovy zdkaznik prokdzal, ze
existuje vada materidlu nebo doslo k chybé ve
zpracovdni, které nevyplyvaii z nékteré vyse
uvedenych okolnosti.

Naroky ze zaruky Ize uplatnit pouze v rdmci
zaruéni lhity po pfedloZeni origindlniho
pokladniho dokladu. Proto si prosim uschoveijte
origindl pokladniho dokladu. Doba zéruky se
neprodluzuje pfipadnymi opravami na zékladé
zdruky, zdkonné zaruky nebo kulance. Totéz
plati také pro vyménéné a opravené dily.

Pfi reklamacich se prosim obraceijte na nize
uvedenou horkou linku servisu nebo se s nami
spojte e-mailem. Pokud se vyskytne pfipad
reklamace, vyrobek Vam - dle nasi volby -
bezplatné opravime, vyménime nebo Vém
vratime kupni cenu. Dal3i prava ze zaruky
nevznikaij.

Vase zdkonnd préva, zejména ndroky na
zajisténi zaruky viei konkrétnimu prodeici,
nejsou touto zdrukou omezena.

IAN: 460480_2401

€D Servis Cesko
Tel.: 800 143 873
E-Mail: deltasport@lidl.cz

Cz 11



BlahoZeldme!

Svojim nakupom ste sa rozhodli pre kvalitny
vyrobok. Pred prvym pouzitim sa s vyrobkom
dékladne obozndmte.

I:D Pozorne si preditajte tento navod
[ ] na pouzivanie.

Vyrobok pouZivajte len uvedenym sp&sobom
a na uvedeny Géel. Tento ndvod na pouzZivanie
si dobre uschovaite. Pri odovzddvani vyrobku
tretej osobe odovzdaijte s vyrobkom aj vietky
podklady.

Obsah balenia (obr. A)

1 x toaletny stolik, rozlozeny (1 -7)

1 x stolicka, rozlozend (8 - 10)

1 x prisludenstvo (11-16)

1 x sada montdzneho materidlu
16 x ndbytkovd matica (17)
4 x skrutka, @4 x 30 mm (18)
8 x skrutka, M6 x 40 mm (19)
8 x skrutka, M6 x 35 mm (20)
3 x skrutka, M6 x 25 mm (21)
1 x inbusovy kl'6¢ (22)

1 x névod na pouzivanie

Technické udaje
Rozmery stola:
cca 50 cm x 92,5 cm x 33 cm (S x V x H)

Rozmery stoléeka:
cca29,5cm x 27 cm x 29,5 cm (S x V x H)

Spolo&nost Delta-Sport Handelskontor
C € GmbH tymto vyhlasuje, Ze tento vyrobok je
v silade s nasledujicimi zdkladnymi poZiadavkami
a ostatnymi prislunymi ustanoveniami:
2009/48/ES - Smernica o bezpeé&nosti
hragiek

Ddtum vyroby (mesiac/rok):
06/2024

Pouzivanie podl'a uréenia
Tento vyrobok je hragka pre deti od 3 rokov pre
sokromné pouZitie.

AN Bezpecnostné pokyny

* Upozornenie. Nevhodné pre deti vo veku
do 36 mesiacov. Nebezpeéensivo udusenia.
Malé &asti.

VyZaduje sa dohl'ad dospelych. Davaite

pozor na fo, aby bol vyrobok a vietky jeho si-

Ciastky prip. komponenty odovzdany diefafu

len v zloZenom stave.

Deti sa smy hraf s vyrobkom len pod dohla-

dom dospelych.

¢ Upozornenie. Uchovdvaijte mimo dosahu ohfa.

¢ Aby ste zabrdnili prevrdteniu vyrobku, postav-
te vyrobok &o naijtesnejsie k stene.

* Upozornenie. Vietok obalovy/upeviiovaci
materidl a vrecko ,SUPER DRY” (suSiaci pro-
striedok) nie su st&astou hracky a musite ich z
bezpeé&nostnych dévodov odstranit predtym,
nez vyrobok odovzddte defom na hranie.

* Upozornenie. Susiaci prostriedok obsahuje

calcium chloride (CAS 10043-52-4). Uchové-

vajte mimo dosahu deti.

Pred kazdym pouzivanim vyrobku skontro-

lujte, &i nie je poskodeny alebo opotrebeny.

Vyrobok sa smie pouZivaf len v bezchybnom

stavel

¢ 7o zrkadla odstrénte ochrannd féliu.

Montaz

Pri montdzi vyrobku dbajte na nasledovné

aspekty:

¢ Obalovy materidl pouzivajte ako podlozku pri
montdzi vyrobku.

* Pre montéz vyrobku potrebujete vhodny skrut-
kova¢ (netvori obsah balenia).

* Vyrobok montujte podl'a obrézkov B - G, na
plochom a rovnom podklade.

Upozornenie: Nébytkovd maticu (17) viladte

do vyvitanych otvorov hladkou stranou von. Z4-

vit vo vnitri ndbytkovej matice musi byt otogeny

k otvoru pre skrutky.

* Délezité! Skér nez odovzdate vyrobok diefa-
tu, odstrante zo zrkadla ochrannd féliv.

Skladovanie, cistenie

Pri nepouzivani skladujte vyrobok vzdy suchy
a &isty pri izbovej teplote. Cistite iba suchou
handri¢kou.

Vankd3: 30° jemnd bielized

BXE 2R

DOLEZITE! Vyrobok nikdy negistite ostrymi Eistia-
cimi prostriedkami.

Pokyny k likvidacii
.‘.‘ V)'/ro'bok a ?bolovy rncﬁeriél zlikvi(:!uite
% podla aktudlnych miestnych predpisov.
Obalovy materidl (ako napr. féliové
vreckd) uschovajte mimo dosahu deti.
Daliie informdcie o moznostiach likvidécie
zastaraného vyrobku dostanete na svojej
obecnej alebo mestskej sprave. Vyrobok a obal
zlikvidujte ekologicky.
/N, Recyklaény kéd sliZi na oznadenie
*x Y rdznych materidlov za Géelom vrétenia
YY  do kolobehu opétovného pouzivania
(recyklacia). Kéd pozostdva z recyklagného
symbolu pre zobrazenie kolobehu opétovného
pouzivania a &isla, ktoré oznaduje materidl.

Pokyny k zaruke a priebehu
servisu

Vyrobok bol vyrobeny velmi starostlivo a pod
stélou kontrolou. Na tento vyrobok poskytuje
DELTA-SPORT HANDELSKONTOR GmbH stk-
romnym koncovym uZivatelom trojroénd zéruku
odo diia kipy (zdruénd lehota) po splneni
nasledovnych podmienok. Zéruka plati len

na chyby materidlu a spracovania. Zaruka sa
nevzfahuje na diely, ktoré podliehaji beznému
opotrebovaniu a preto sa povazuji za diely
podliehajice opotrebovaniu (napr. batérie)
alebo krehké diely, ako st spinaée alebo diely
vyrobené zo skla.

Ndroky z tejto zdruky zanikajd, ked' sa vyrobok
pouzival neodborne alebo nespravne, mimo
uréenia na pouZivanie alebo uréeného rozsahu
pouzivania alebo neboli dodrzané pokyny
névodu na obsluhu, s vynimkou, Ze koncovy uzi-
vatel preukdze, Ze ide o chybu materidlu alebo
spracovania, ktord nebola spdsobend niektorou
z hore uvedenych okolnosti.

Zéruku je mozné uplatnif len pocas zaruénej
lehoty po predloZeni origindlu pokladni¢ného
dokladu. Origindl pokladniéného dokladu

prefo prosim uschovaite. Z&ruénd doba sa kvéli
pripadnym zaruénym opravam, zékonnej zdruke
alebo ako obchodné gesto nepredlzuje. Plati to
aj pre vymenené a opravené diely.

Pri reklamécidch sa prosim najskér obréafte na
dole uvedend Service-Hotline alebo sa s nami
spojte prostrednictvom e-mailu. Ak sa jednd o
zaruény pripad, vyrobok - podla nadej volby

- bezplatne opravime, vymenime alebo vratime
kipnu cenu. Dalsie prava zo zaruky nevyply-
vajo.

Vase zdkonné prava, hlavne néroky na zaruéné
plnenie vodi prisluinému predajcovi, nie so touto
zdrukou obmedzené.

IAN: 460480_2401

GO Servis Slovensko
Tel.: 0850 232001
E-Mail: deltasport@lidl.sk



Herzlichen Glickwunsch!
Mit Ihrem Kauf haben Sie sich fir einen hoch-
wertigen Artikel entschieden. Machen Sie sich
vor der ersten Verwendung mit dem Artikel
vertraut.
Lesen Sie hierzu aufmerksam die
@ nachfolgende Gebrauchsanwei-
sung.
Benutzen Sie den Artikel nur wie beschrieben
und fir die angegebenen Einsatzbereiche.
Bewahren Sie diese Gebrauchsanweisung gut
auf. Handigen Sie alle Unterlagen bei Weiterga-
be des Artikels an Dritte ebenfalls mit aus.

Lieferumfang (Abb. A)

1 x  Schminktisch, zerlegt (1 - 7)

1 x Hocker, zerlegt (8 - 10)

1 x Zubehor (11 -16)

1 x Set Montagematerial:
16 x Quermutterbolzen (17)
4 x Schraube, @4 x 30 mm (18)
8 x Schraube, M6 x 40 mm (19)
8 x Schraube, M6 x 35 mm (20)
3 x Schraube, M6 x 25 mm (21)
1 x Innensechskantschlissel (22)

1 x Gebrauchsanweisung

Technische Daten

Mafe Tisch: ca. 50 cm x 92,5 cm x 33 cm
(BxHxT)
Mafe Hocker: ca. 29,5 cm x 27 cm x 29,5 cm
(BxHxT)

Hiermit erklart Delta-Sport Handelskon-
C tor GmbH, dass dieser Artikel mit den
folgenden grundlegenden Anforderungen und
den ibrigen einschlagigen Bestimmungen
Ubereinstimmt:

2009/48/EG - Spielzeug-Richtlinie

(\/\/\l_ Herstellungsdatum (Monat/Jahr):
06/2024

BestimmungsgemadBe
Verwendung

Dieser Artikel ist ein Spielzeug fir Kinder ab
3 Jahren fir den privaten Gebrauch.

A Sicherheitshinweise

e Achtung. Nicht fiir Kinder unter 3¢ Monaten
geeignet. Erstickungsgefahr. Kleine Teile.

¢ Der Zusammenbau ist durch einen Erwachse-
nen vorzunehmen. Achten Sie darauf, dass
der Artikel und sémtliche Bestandteile bzw.
Komponenten nur im aufgebauten Zustand an
das Kind ibergeben werden.

Kinder disrfen nur unter Aufsicht von Erwach-
senen mit dem Artikel spielen.

Achtung. Von Feuer fernhalten.

Stellen Sie den Artikel so dicht wie méglich an
die Wand, um ein Umkippen des Artikels zu
vermeiden.

Achtung. Alle Verpackungs-/Befestigungs-
materialien und der ,SUPER DRY"-Beutel
(Trockenmittel) sind nicht Bestandteil des
Spielzeugs und miissen aus Sicherheitsgriin-

den entfernt werden, bevor der Artikel Kindern

zum Spielen Gbergeben wird.

¢ Achtung. Trockenmittel enthélt calcium
chloride (CAS 10043-52-4). Darf nicht in die
Hénde von Kindern gelangen.

* Priffen Sie den Artikel vor jedem Gebrauch
auf Beschédigungen oder Abnutzungen. Der
Artikel darf nur in einwandfreiem Zustand
verwendet werden!

* Entfernen Sie die Schutzfolie vom Spiegel.

Montage

Beachten Sie bei der Montage des Artikels

folgende Aspekte:

* Benutzen Sie das Verpackungsmaterial als
Unterlage, um den Artikel aufzubauen.

* Fir den Aufbau des Artikels bendtigen Sie
einen geeigneten Schraubendreher (nicht im
Lieferumfang enthalten).

* Montieren Sie den Artikel, wie in den Abbil-
dungen B - G gezeigt, auf einem flachen und
ebenerdigen Untergrund.

Hinweis: Stecken Sie die Quermutterbolzen

(17) mit der glatten Seite voran in die Bohrun-

gen. Das innenliegende Schraubgewinde der

Quermutterbolzen muss zur Schraubensffnung

gedreht sein.

¢ Wichtig! Entfernen Sie die Schutzfolie vom
Spiegel, bevor Sie den Artikel an lhr Kind
ibergeben.

Lagerung, Reinigung

Lagern Sie den Artikel bei Nichtbenutzung
immer trocken und sauber bei Raumtemperatur.
Nur mit einem trockenen Reinigungstuch sauber
wischen.

Kissen: 30° Schonwdésche

BXE 2R

WICHTIG! Nie mit scharfen Reinigungsmitteln
reinigen.

Hinweise zur Entsorgung

.‘. Entsorgen Sie den Arfrikel und die
%n Verpockungsmote.rlollen en’rspr.echend
den aktuellen &rtlichen Vorschriften.
Bewahren Sie Verpackungsmaterialien
(wie z. B. Folienbeutel) fir Kinder unerreichbar
auf. Weitere Informationen zur Entsorgung des
ausgedienten Artikels erhalten Sie bei lhrer
Gemeinde- oder Stadtverwaltung. Entsorgen Sie
den Artikel und die Verpackung umweltscho-
nend.

/. Der Recycling-Code dient der Kennzeich-

**Y nung verschiedener Materialien zur

YY  Rickfihrung in den Wiederverwertungs-
kreislauf (Recycling). Der Code besteht aus
einem Recyclingsymbol fir den Verwertungs-
kreislauf und einer Nummer, die das Material
kennzeichnet.

Hinweise zur Garantie und
Serviceabwicklung

Der Artikel wurde mit groBBer Sorgfalt und unter
stdndiger Kontrolle produziert. DELTA-SPORT
HANDELSKONTOR GmbH réumt privaten End-
kunden auf diesen Artikel drei Jahre Garantie
ab Kaufdatum (Garantiefrist) nach Maf3gabe
der folgenden Bestimmungen ein. Die Garantie
gilt nur fir Material- und Verarbeitungsfehler.
Die Garantie erstreckt sich nicht auf Teile,
die der normalen Abnutzung unterliegen und
deshalb als VerschleiBteile anzusehen sind (z. B.
Batterien) sowie nicht auf zerbrechliche Teile wie
Schalter oder Teile, die aus Glas gefertigt sind.
Anspriiche aus dieser Garantie sind ausge-
schlossen, wenn der Artikel unsachgeméf oder
missbréuchlich oder nicht im Rahmen der vor-
gesehenen Bestimmung oder des vorgesehenen
Nutzungsumfangs verwendet wurde oder Vorga-
ben in der Anleitung/Anweisung nicht beachtet
wurden, es sei denn, der Endkunde weist nach,
dass ein Material- oder Verarbeitungsfehler
vorliegt, der nicht auf einem der vorgenannten
Umsténde beruht.
Anspriiche aus der Garantie kénnen nur
innerhalb der Garantiefrist unter Vorlage des
Originalkassenbelegs geltend gemacht werden.
Bitte bewahren Sie deshalb den Originalkassen-
beleg auf. Die Garantiefrist wird durch etwaige
Reparaturen aufgrund der Garantie, gesetzlicher
Gewdhrleistung oder Kulanz nicht verléngert.
Dies gilt auch fir ersetzte und reparierte Teile.
Bitte wenden Sie sich bei Beanstandungen
zundchst an die untenstehende Service-Hotline
oder setzen Sie sich per E-Mail mit uns in Verbin-
dung. Liegt ein Garantiefall vor, wird der Artikel
von uns - nach unserer Wahl - fir Sie kostenlos
repariert, ersetzt oder der Kaufpreis erstattet.
Weitere Rechte aus der Garantie bestehen nicht.
Ihre gesetzlichen Rechte, insbesondere Gewdhr-
leistungsanspriiche gegeniiber dem jeweiligen
Verkdufer, werden durch diese Garantie nicht
eingeschrankt.
IAN: 460480_2401
Kundenservice Deutschland

Tel: 08005435 111

E-Mail: deltasport@lidl.de
Service Osterreich

Tel.: 0800 447744

E-Mail: deltasport@lidl.at
@ Service Schweiz

Tel. 0800 56 44 33

E-Mail: deltasport@lidl.ch

DE/AT/CH 13









DELTA-SPORT HANDELSKONTOR GMBH
Wragekamp 6 ¢ 22397 Hamburg
GERMANY

&I 06/2024

Delta-Sport-Nr.: ST-14772

04.22.2024 / AM 11:45

IAN 460480_2401




